



Житель Новгородской области признан виновным в незаконной организации и проведении азартных игр с извлечением дохода в крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 39-летнего Виталия Малякина, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 171-2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, сопряженные с извлечением дохода в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что Малякин, достоверно зная о том, что деятельность по организации и проведению азартных игр на территории Новгородской области запрещена, с августа 2011 года по июнь 2012 года регулярно организовывал в помещении расположенном на территории Новгородского района противоправную деятельность по проведению азартных игр на деньги с использованием игрового оборудования – тремя покерными столами, игральными картами и фишками, набрал штат сотрудников и организовал учет доходов от каждой игры. В результате противоправной деятельности был получен доход в размере около 2 миллионов рублей.

Приговором суда Малякину назначено наказание в виде штрафа в размере 350 тысяч рублей.

15 Октября 2012

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/711511>